

济南长途汽车总站新增12台自助终端

网购汽车票,刷身份证直接乘车

本报9月28日讯(记者刘相华)“十一”长假即将来临,齐鲁晚报记者从济南长途汽车总站获悉,假期车站客流高峰将出现在9月30日及10月1日,客流主要集中在省内中短途线路。据悉,为了方便市民乘车,凡通过互联网、微信、APP购票的旅客,均可携带二代身份证原件直接到检票窗口“刷证”乘车。



市民在快速出票窗口购票。本报记者 刘相华 摄

济南长途汽车总站副站长谭建介绍,今年“国庆黄金周”期间客流将会出现“两头集中,中间平稳”的特点,预计客流高峰将出现在9月30日下午及10月1日上午,返程客流高峰将出现在6日、7日。预计客流主要集中在省内中短途线路。届时,总站将根据客流情况提前流水班车的首班车发车时间,最早至早5点发车,延长末班车发车时间,最晚至晚8点发车。

“十一”客流高峰期期间,总站将增开售票窗口,除原有售票窗口外,将在候车大厅、兔兔快运东厅营业处、站前广场、东厅小件寄存等4处旅客密集区设立临时售票口,并新增12台自助售票取票终端。

不仅如此,总站现已全面开通13种订购票方式,同时,凡通过互联网、微信、客户端购票的旅客,均可携带购买客票的二代身份证原件,直接到检票窗口“刷证”乘车。

为保障市民出行,总站提前调整班车线路,进行班次加密,并配备600部加班运力,不断充实到客流密集的路线。预计高峰时,部分线路的发车频率将达到5分钟一班。

此外,总站也特别挑选了20条热点班次线路,自9月30日起执行流水发车,具体为:曹县、成武、冠县、菏泽(中

客)、巨野、鄄城、平度、商丘、五莲、莘县、郯城、诸城、梁山、滕州、莒县、蒙阴、沂水、单县、莱芜、邯郸。总站还特别增设了站前广场及学府中天两个临时发车区,并在收车区设立临时报班处与临时检票处,实现报班、检票、发车“一条龙”,以保障班车的顺畅出站。

凡到总站乘车的学生、残疾人、教师、现役军人、离退休干部凭有效证件可享客票9折优惠;革命伤残军人、伤残警官凭有效证件购票享半价;持老年证和总站发放的VIP会员卡乘车可享9折优惠。

“十一”黄金周来千佛山逛山会

本报9月28日讯(记者唐园园 通讯员 赵蓓)千佛山第三十四届“九月九”重阳山会将于10月1日拉开帷幕,为期十六天。活动期间,每天上午9:00—11:00,下午1:30—3:30将在小戏台上演传统的京剧、豫剧、山东梆子等多个剧种,五音戏等非遗戏曲节目和现代的曲艺表演、歌曲、舞蹈等节目,以及全天候的手工艺、地方土特产、名优风味小吃等精彩内容。

届时将有脍炙人口的相声、山东快书、京韵大鼓等曲艺表演,以及欢快的现代歌曲、舞蹈等节目。戏曲表演是

每年山会最受老年人欢迎的节目,今年景区精心准备的戏曲节目有京剧《四郎探母》、《二进宫》、《钓金龟》;豫剧《穆桂英挂帅》、《打胡林》、《包青天》;五音戏《赵美蓉抗婚》、《白玉楼》、《彩楼记》;山东梆子《刘墉回北京》、《刀劈扬帆》、《大登殿》等精彩节目轮番上演,保证让广大戏迷过足戏瘾,同时也为老年朋友送上一份特别的重阳节礼物。

千佛山“九九”重阳山会历史悠久,元代即有记载,现已被列入山东省非物质文化遗产。每年农历九月初九前后,省内外游客赶来登山。

南山“守时公交”再添333、334路

本报9月28日讯(记者孟燕 通讯员 赵东云)记者28日从济南市公交总公司获悉,自9月29日起,济南公交将再添333、334路两条“守时公交”线路,届时济南公交“守时公交”线路将达到26条。

济南公交相关负责人介绍,333、334路“守时公交”线路,分别由西营交管所开往罗伽水库和由西营交管所开往十八盘村。继去年推出329、330、331、332路四条守时线路

后,西营交管所发出的“守时公交”线路将达到6条,线路覆盖周边多个村庄,使更多南部山区的老百姓体验到了“守时公交”带来的便利。从2010年推行“定点发车,准时到站”的守时公交服务以来,公交部门已经开通26条守时公交线路。

另外,自9月29日起,济南公交329、330、331、332、333、334路等六条线路将全部更换为纯电动公交车。

泉城游玩有了新平台

打开“泉生济南”,可赏747处名泉

本报9月28日讯(记者唐园园)28日,济南市名泉办委托市测绘院开发推出的“泉生济南APP”正式上线。“泉生济南APP”内容涵盖全市747处名泉,致力为济南市民以及外地游客赏泉提供帮助。

“为济南市民了解、关注泉水提供交流平台,也让更多的外来游客更便捷地欣赏济南泉水,也可以协助政府部门管理泉水。”济南市名泉保护

委员会办公室副主任杨波说。

打开“泉生济南APP”导航页面,输入济南任何一个泉水名称,就可以通过导航找到其位置,并且关于该泉的图片、视频、泉水信息介绍、泉水水位查询等都能查到。

济南市名泉办相关负责人介绍,收录的信息来自2011年泉水普查数据。泉生济南APP具有泉水巡查、在线搜索、信息浏览、泉水导航、

泉水水位查询、爱泉会员互动、泉水周边吃住行游购娱的信息查询等七大功能。

“泉生济南APP”内容涵盖全市747处名泉,收集泉水基础资料20多万字,近8000张泉水照片,还有72名泉视频等。对市区主要泉群还创新性增加了3D实景浏览,还可以根据用户位置的变化和导航半径距离实时向用户推荐附近泉水。

交通局局长今到12345接热线

本报9月28日讯(记者刘雅菲)28日,记者从济南市12345市民服务热线获悉,29日下午2:30,市交通运输局局长刘程华带领有关人员到12345热线接听市民来电,听取市民关于交通运输重点工程、交运管理、行业服务、城市

公共交通、政策法规以及党风行风政风建设等方面的意见和建议。

市民可拨打12345,发送短信(106-3531-12345)、登录济南政府网市长信箱、通过新浪腾讯济南12345官方微博微信、手机APP参与。

全国著名脊诊整脊大咖齐聚济南市按摩医院 全市征集30位疑难脊柱病患者义诊

金秋十月,天气转凉,昼夜温差大,又进入颈肩腰腿痛等脊柱相关疾病的高发期。

为了弘扬传统医学脊诊整脊疗法和传承中医防治脊柱及相关疾病的经验,提高中医脊诊整脊治疗脊柱相关疾病的诊疗水平,在第33届国际盲人节暨医院建院40周年之际,济南市按摩医院于10月11日—12日举办脊诊整脊学术研讨会,邀请全国知名整脊专家就整脊技术治疗颈椎病、腰椎病、青少年颈椎病、颈性眩晕、颈性高血压等脊柱相关疾病进行学术研讨,并现场义诊为市民送健康!

此次研讨会邀请的全国知名整脊专家有:

王遵来教授:天津北辰北明医院副院长,主任医师、硕士生导师,全国第四批老中医药专家学术继承人,师承中国工程院院士、天津中医药大学校长张伯礼教授。现为中华中医药学会推拿专业委员会副秘书长,全国脊诊整脊技术学术委员会秘书长,全

国脊诊整脊技术继续教育基地副主任,世界脊诊整脊医学联盟主席,天津市中医药学会推拿专业委员会秘书长。

谢庆良教授:AHT美式整脊创始人,欧亚大学整脊医学院院长,美国国际华陀中医学教授,亚太整脊医学委员会理事长,全国脊诊整脊学术委员会副主任,世界脊柱健康联盟副主席,美国脊椎神经医学学会(A.C.A.)会员,世界脊椎神经医学联盟(W.F.C.)会员,各电视台脊椎保健讲座主讲人。

沈彤教授:广州医学院第一附属医院康复科主任,学科带头人;广州医学院康复治疗系副主任,副主任医师;广州市康复医学会副主任委员;香港骨伤学院客座教授;2010年全国脊柱医学“学术带头人”称号获得者;“传承广州文化100双手”的妙手获得者。师从著名的脊柱病专家魏征、龙层花教授,从事脊椎病诊疗20多年,擅长用龙氏治疗法诊治各种疑难脊柱病,用安全、轻巧的龙氏脊椎复位手法纠正错位的

关节,特别对颈腰椎间盘突出症、头晕、头痛等顽症治疗效果显著,治愈了千千万万个饱受脊椎痛苦折磨的患者,被誉为“龙的传人”。

梁根红教授:世界脊诊整脊医学联盟秘书长,全国脊诊整脊技术学术委员会秘书长。擅长运用传统康复医学、针灸推拿、特色脊诊整脊等疗法与现代康复医学的有机结合,治疗颈椎病、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、颈性眩晕、肩周炎、神经性头痛等相关疾病,参与多项省级科研课题研究,发表学术论文数篇,参编专著2部。

脊诊整脊是我国传统医学中的一种特色诊疗方法,是诊治脊源性疾病的主要方法。医者诊视脊柱及其两旁的异常变化,徒手在脊柱两侧查找“阳性”反应点,来判断疾病的部位及对应脏器的功能变化,可以在短时间内及时准确的查出脊柱疾病以及脊柱相关疾病。

整脊疗法,是以分筋弹拨、按压疏通等整复手法作用于脊椎背脊,以

促进督脉气血和畅,使病椎恢复正常,从而治疗脊椎损伤等疾病的一种方法。对于诊治各种疑难脊柱病,包括:颈椎间盘突出症、腰椎间盘突出症、颈性眩晕、顽固性头痛、脊髓型颈椎病、颈性高血压、骨质疏松症、青少年脊柱侧弯、青少年抽动症等,具有显著的治疗效果。

医院现面向全市征集30位典型病例患者到院进行义诊,请以下症状者可于10月8日前到济南市按摩医院进行适应症筛查:

久治不愈的颈肩腰膝疼痛患者,不明原因及控制不稳定的高血压患者、头晕失眠、全身冷热异常、胸闷、功能性消化不良、慢性腹泻、尿频等症状。

筛查时间:上午8:00—11:30
下午13:30—17:00
咨询电话:13356660555 孙老师
15194156682 王老师
医院地址:济南市经六路136号
(经六纬三路口)